

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA/ CSUD
ȘCOALA DOCTORALĂ DE ȘTIINȚE ECONOMICE
 FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR
 DOMENIUL FUNDAMENTAL: ȘTIINȚE SOCIALE
 RAMURA DE ȘTIINȚĂ: ȘTIINȚE ECONOMICE
 DOMENIU DE DOCTORAT: MANAGEMENT

DIRECTOR CSUD,
 IPS Prof.univ.dr.Irineu Ion POPA

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Anul univ.2019-2020

Durata studiilor doctorale: 3 ani

Forma de învățământ: zi

Finalizarea studiilor: - cu examen promovat: *se acordă credite*

- fără examen: *nu se acordă credite*

CONȚINUTUL PLANULUI DE ÎNVĂȚĂMÂNT

ANUL I – SEM. I I. PROGRAM BAZAT PE STUDII UNIVERSITARE AVANSATE	Formă de verificare	Mod de notare	Ore alocate		Credite
			C	S	
A. Discipline din trunchiul comun <i>1. Metode de cercetare interdisciplinară în economie, etică și integritate academică/ Etică, responsabilitate socială și integritate academică</i>	Examen	Notă	2	1	10
B. Discipline opționale din domeniu¹⁾ <i>1. Disciplina opțională 1: Calitatea și managementul activităților de cercetare/ Modelarea statistico-econometrică a proceselor economice</i>	Examen	Notă	2	1	10
<i>2. Disciplina opțională 2: Managementul proiectelor de cercetare/ Epistemologie și metode cantitative în științele economice</i>	Examen	Notă	2	1	10
Total credite sem.I					30
II. PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ –SEM. al II-lea					
A. Diseminarea rezultatelor cercetării științifice <i>Participarea la conferințe internaționale în domeniu, dovedită prin programul conferinței / 10 credite conferință internațională / Publicații științifice în reviste științifice indexate în minimum trei baze de date internaționale sau cotate Web of Science, din care, la un articol, doctorandul are calitatea de unic autor, prim-autor sau autor corespondent, din țară - 10 credite / din străinătate - 15 credite / articol publicat</i>					10
B. Prezentarea progresului programului de cercetare științifică (Raportul de cercetare științifică - R1)					20
TOTAL CREDITE ANUL I					60
ANUL II					
PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ					
A. Diseminarea rezultatelor cercetării științifice <i>1. Participarea la conferințe internaționale în domeniu, dovedită prin programul conferinței / 10 credite conferință internațională</i>					20
<i>2. Publicații științifice în reviste științifice indexate în minimum trei baze de date internaționale sau cotate Web of Science, din care, la un articol, doctorandul are calitatea de unic autor, prim-autor sau autor corespondent, din țară - 10 credite / din străinătate - 15 credite / articol publicat</i>					20
B. Prezentarea progresului programului de cercetare științifică (Raport de cercetare științifică - R₂)					20
TOTAL CREDITE ANUL II					60
ANUL III					
PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ					
A. Diseminarea rezultatelor cercetării științifice <i>Participarea la conferințe internaționale în domeniu, dovedită prin programul conferinței / 10 credite conferință internațională / Publicații științifice în reviste științifice indexate în minimum trei baze de date internaționale sau cotate Web of Science, din care, la un articol, doctorandul are calitatea de unic autor, prim-autor sau autor corespondent, din țară - 10 credite / din străinătate - 15 credite /</i>					10

<i>articol publicat</i>	
B. Prezentarea progresului programului de cercetare științifică (Raport de cercetare științifică - R₃)	20
C. Evaluarea și susținerea tezei de doctorat în fața Comisiei de îndrumare	30
D. Susținerea publică a tezei de doctorat în fața Comisiei de specialitate	
TOTAL CREDITE ANUL III	60

D E C A N,
Prof.univ.dr.Nicolae SICHIGEA

DIRECTOR ȘCOALA DOCTORALĂ,
Prof.univ.dr. Gheorghe MATEI